

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Грехова Анатолія Станіславовича

На даний час в нашій країні триває судова реформа, до якої прикута значна увага суспільства. Результатів цієї реформи, очікує як суспільство всередині Держави так і міжнародна спільнота ззовні. Її завершення вважаю повинно привести до докорінних системних змін та остаточного утвердження демократичних цінностей в Україні.

Насамперед значна роль у цьому питанні відведена добору нових кадрів на посади суддів, від якості роботи яких, буде залежити можливість у найкоротший термін відновити довіру суспільства до судової системи в цілому.

Як і при всіх докорінних змінах завжди існує ризик розвалу системи через неможливість здійснювати свою діяльність через брак кадрів.

На сьогодні проблема наповнення суддівськими кадрами є вкрай гострою та кричущою. Майже щомісяця публікуються оголошення про припинення роботи судів через відсутність у них суддів, які мають повноваження на здійснення правосуддя. Така ситуація наносить непоправиму шкоду іміджу судовій системі в Україні. Системі, поруч з якою проходить усе моє професійне життя, частиною якої я був останні 13 років. Системі яка внаслідок, на моє глибоке переконання, здебільшого безпідставної, огульної критики і звинувачення у всіх бідах нашої Держави, перетворилась на «цапа відбувайла».

Проте лише одним кількісним наповненням кадрами проблему довіри до судів вирішити не можливо. Адже наразі суспільство очікує від суддів не тільки добросовісності, відкритості, швидкості в роботі, тощо а й насамперед інтелекту, ерудиції, значних професійних навиків і вмінь.

Вища кваліфікаційна комісія суддів України як раз є тим органом до повноважень якого віднесено підбір та наповнення судів кадрами які б відповідали переліченим вище критеріям.

Обіймаючи посаду голови Господарського суду Київської області понад 13 років я отримав неоціненний досвід роботи, як з досвідченими арбітрами з досвідом відправлення судочинства понад 20 років, так і з молодими суддями, які здобували досвід роботи на моїх очах. За роки роботи я сформував для себе чітке уявлення образу судді, я розумію яким критеріям має відповідати суддя, мені відомі ті труднощі з якими суддя може зіткнутись і якими морально-вольовими якостями має володіти людина, щоб ці труднощі подолати.

Підсумовуючи викладене вважаю, що саме зараз суспільство дає шанс судовій системі докорінно змінитись, бо саме воно бажає відновлення довіри до судової влади і я як член цього суспільства, який відповідає вимогам, що висуваються для роботи у Вищій кваліфікаційній комісії суддів України планую використати свій досвід для наповнення судової системи висококваліфікованими кадрами.

22.03.2019

Грехов А.С.